« Unis pour Rieumes »


Chères Rieumoises, chers Rieumois,

Le samedi 14 octobre dernier mon équipe municipale et moi-même avons présenté le bilan municipal mi-mandat.

Une occasion de faire le point sur la tenue de nos engagements et l’avancée de nos projets. L’équipe municipale élue avec une très forte majorité s’est engagée en 2014 dans une démarche de transparence, avec un projet fondé sur la proximité et la concertation avec les habitants.

Chaque jour, nous construisons pas à pas nos projets et je tiens à saluer le travail des élus ainsi que leur implication à mes côtés.

Notre travail quotidien, accompagné du personnel communal ainsi que des bénévoles, s’inscrit dans des décisions prises dans la transparence et dans l’intérêt de tous.
Nous savons que l’unanimité est impossible. Cependant, comme je le rappelais lors de notre réunion, nous ne souhaitons aucunement entrer dans une polémique qui ralentirait notre dynamisme. Notre volonté est d’appliquer ce pour quoi vous nous avez élus, c’est à dire retisser du lien et retrouver une sérénité mise à mal sur la commune et améliorer ainsi l’image de celle-ci.

Pour ceux qui n’ont pas pu venir à notre rencontre, un journal mi-mandat rédigé
par l’ensemble des élus de la majorité vous sera distribué en janvier prochain. Je
vous invite vivement à le lire dès sa parution et à nous faire part de vos remarques et suggestions.

Dans cette attente, je me permets d’insister sur le fait qu’en 2017, nos engagements pris pour mieux vous informer ont été réalisés : le bulletin municipal tous les deux mois, les panneaux lumineux, le livret et la réunion d’accueil pour les nouveaux arrivants, la refonte du site internet, la création de la page facebook, la mise en place de réunions publiques régulières, de groupes de travail, les visites de quartier, un accueil qualitatif pour les associations Rieumoises.

Enfin, pour améliorer votre cadre de vie, une propreté de la ville sans pesticide et un fleurissement réussi, et bientôt, pour la joie du plus grand nombre, l’installation des nouvelles illuminations de Noël, ce qui m’amène à vous souhaiter de bonnes fêtes de fin d’année.




«Ensemble pour un meilleur avenir»


Commerce local en berne et désertification du village...
Lors de son élection comme conseillère générale en 2011  Madame COURTOIS s’était présentée comme candidate  «sans étiquette» spécialisée dans le développement  économique suite à un stage à BERCY avec Laurent 
WAUQUIEZ....

Elue maire en 2014 elle devenait ensuite vice-présidente de  la communauté de communes en charge du développement économique. Cependant nul ne sait ce qu’a fait Mme COURTOIS entre  2011 et 2017 pour le développement économique de notre territoire !

A contrario nul n’ignore le nombre de commerces qui ont  fermé à RIEUMES depuis 3 ans...1quincaillerie, 1fleuriste, 2 cafés, 1magasin d’art de la table, 1 magasin de chaussures, 1point chaud, Silhouette, 1station-service, la presse, 2kebab, 1pizzeria, 1magasin bio, 1 salle de gym, etc...

Conséquences: le village est moins attractif, la population n’augmente pas et les écoles ont perdu 3 classes... Et que fait la nouvelle association de commerçants, « Agir en SAVES », qui compte des élus parmi ses adhérents? Elle va commander des moules-frites à 100 kms de RIEUMES pour les vendre 16€ sur les allées de la libération le dimanche de la fête...un vrai pied-de-nez au commerce local!

Et que fait la mairie pour dynamiser le village? la pub sur les belles toiles peintes tendues sur certains rideaux baissés du centre-ville, prestigieux maisauthentiques «cache-misère» d’un RIEUMES qui se meurt! 

















«Mars 2014, allez Rieumes !»

Le scandale de la gestion des personnels...! 2010/2011: RIEUMES-info change de nom suite au  transfert de l’activité tourisme à l’Office-du-Tourisme et de la compétence-culture-intercommunautaire à la CCSAVES.

Mme DESMOULINS, fonctionnaire de catégorie C à temps-partiel, démissionne de ses fonctions pour créer une auto-entreprise. Une fois acceptée sa démission devient irrévocable et Mme DESMOULINS est rayée des cadres. Sur son poste laissé vacant la mairie recrutera Marine FAUCHER, diplômée à bac+5 (DESS en communication). 
[bookmark: _GoBack]
Cet agent territorial polyvalent, nommé au départ sur les 30h de Mme DESMOULINS, deviendra par la suite adjoint administratif et verra son service augmenté de 5h pour du secrétariat. 

2014/2015/2016/2017 : Mme DESMOULINS est recrutée en CDD à temps complet comme responsable de RIEUMES-info où un poste de rédacteur (catégorie B) sera créé. L’opposition vote contre :
-le budget communication va exploser...(+30000€/an)
-le poste ne se justifie pas, Marine FAUCHER rend parfaitement le service
-le poste doit être pourvu prioritairement par un fonctionnaire titulaire (lois-1984-et-2012). 

27-octobre-2017 : aucun des nombreux candidats titulaires au poste de rédacteur n’ayant été retenu, il est toujours vacant!!!... « RIEUMOIS, conseillez donc à vos enfants d’aller passer des concours! »Mme DESMOULINS a été directement nommée fonctionnaire-stagiaire de catégorie C, sans appel à d’autres candidatures, sur le poste de Marine FAUCHER qui a quitté la mairie de RIEUMES. A-suivre!


« Unis pour Rieumes »
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